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文教福祉委員会 

令和3年11月29日（月） 

午前10時44分～午前10時58分 

議会大会議室 

【出 席 委 員】村岡 卓委員長、西岡真一副委員長、諸冨八千代委員、川﨑健二委員、 

松永憲明委員、川副龍之介委員、福井章司委員、重田音彦委員 

山下明子委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委員外議員】なし 

【執行部出席者】 

・子育て支援部 大松子育て支援部 

ほか、関係職員 

【案    件】 

・付託議案について（議案審査、採決・まとめ） 

 

○村岡委員長 

 おはようございます。それでは、ただいまから文教福祉委員会を開催いたします。 

 初めに、本委員会の審査日程については、お手元のタブレット端末に掲載の審査日程案

のとおり進めさせていただきたいと思います。 

 また、現地視察についてでございますが、付託議案の審査のために現地視察を希望され

る場合は、審査終了までにお申出ください。 

 なお、現地視察は議案に関連し、賛否の判断に関わるような場合などに実施することに

留意していただきますようお願い申し上げます。 

 それでは、先議分の議案審査に入ります。 

 第129号議案について、執行部に議案の説明を求めます。 

◎第129号議案 令和3年度佐賀市一般会計補正予算（第11号） 説明 

○村岡委員長 

 ただいまの説明について委員の皆様からの御質疑をお受けいたします。 

 御質疑がある方は挙手をお願いいたします。 

○山下委員 

 これまでも経済対策関連での給付があっておりましたけれども、これまでやってきて、

何か不都合があったり、課題としてあった部分などはありましたか。特にないですか。要

するに、このやり方でいけばクリアできるというふうになっているかどうか。 

○末次こども家庭課長 

 これまでの給付金については、特に支障はあっておりません。 
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○山下委員 

 これは世帯に対して行くということになるんだと思うんですが、例えばＤＶだとか、い

ろんなことで問題になったことがありましたよね。その辺の取扱いはどうなるんでしょう

か。 

○末次こども家庭課長 

 ＤＶなどで住所とは別の場所に子どもと養育者の方が避難されている場合は、そこで児

童手当を受給されていれば、その口座に住所とは関係なくといいますか、佐賀市に住所が

なくても佐賀にお住まいであれば、そこで児童手当を受給されている方に、この給付金も

行くようになっております。 

○川﨑委員 

 ちょっと聞きそびれたんですけれども、支給対象児童数が約3万7,500人ですね。届出不

要の場合が1万4,500人ですか。 

○末次こども家庭課長 

 先に申し上げたのが児童数でございまして、1万4,500人というのは、児童手当受給者で

ある養育者の人数になっております。 

○川﨑委員 

 数が少ないなと思ってびっくりいたしました。失礼しました。 

○福井委員 

 ちょっと参考までにお伺いしたいんですけど、このスケジュールの中の拒否届出書受付

ということになって、約10日間ぐらいあるんですけど、これは過去にこういうふうなこと

に対する受付というのはあったのかどうか、ちょっとその確認だけお願いします。 

○末次こども家庭課長 

 過去の給付金で1例だけございました。申出期間に申出していただきましたので、その

方には支給しておりません。 

○村岡委員長 

 ほか御質疑ないでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 では、ほかに御質疑もないようですので、これで子育て支援部に関する質疑を終わりま

す。 

 職員の方は退室されて結構でございます。 

◎執行部退室 

○村岡委員長 

 それでは、委員の皆様にお諮りいたします。第129号議案の審査に関してですが、一応

現地視察の確認なんですけど、特になしでよろしいですよね。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 
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 分かりました。 

 現地視察はないようですので、以上で当委員会に付託された議案の審査を終了いたしま

す。 

 それでは、このまま採決に移りたいと思いますけれども、休憩等は必要でしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 では、これから採決のほうに移らせていただきます。 

 それでは、採決に入ります。 

 まず、お伺いいたします。当委員会に付託された議案について反対意見はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 反対意見はないようでございますので、第129号議案について簡易採決を行いたいと思

いますが、御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしとのことですので、簡易採決を行います。 

 お諮りいたします。当委員会に付託された第129号議案について可決することに御異議

ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、第129号議案は可決すべきものと決定いたしました。 

 以上で当委員会に付託された議案の採決を終了いたします。 

 それでは、本会議での委員長報告について協議させていただきます。 

 委員長報告についてはいかがいたしましょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 なしでよろしいですか。 

 それでは、する、しないも含めて一任いただけると。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ありがとうございます。それでは、そのように取扱いさせていただきます。 

 最後に、委員会の会議録が公開されることに伴いまして、委員会における字句、数字そ

の他の整理についてお諮りいたします。 

 本委員会の会議録につきましては、字句、数字その他の整理については、委員長に委任

されたいと思いますが、御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議ないようでございますので、委員長に委任することに決定いたしました。 

 以上をもちまして、文教福祉委員会を終了いたします。お疲れさまでした。 


